



Сосенская городская общественно-политическая газета
Распространяется в Козельском районе
Издается с 26 августа 2002 года

«В начале было Слово...»

Наш НГ город

3 ноября 2011 года, четверг. №43 (628)
Цена в розницу свободная

НАША ОБЛАСТЬ

Мы - калужские!



Материалы рубрики
читайте на стр. 2.

ГОРОДСКИЕ НОВОСТИ

Файер-шоу на улице Мира

В понедельник 31 октября, в сосновской городской администрации состоялась планерка под руководством главы администрации Дмитрия Шмакова.

Любви покорны не только все возрасты, но и все жизненные обстоятельства. В этом убедились сотрудники ПЧ №47, когда по вызову жителей дома №4 по улице Мира прибыли на место происшествия.

Молодой человек, житель нашего города, решил подарить своей возлюбленной настоящее файер-шоу. Современный Ромео выложил опилками признание «Я тебя люблю!» и поджог его. Не знаем, как отнеслась к такому оригинальному проявлению чувств та, которой этот подарок предназначался, но жители указанного дома, во дворе которого происходило действие, изрядно напугались. К счастью, все обошлось без серьезных последствий.

На прошедшей неделе сотрудники части также оказывали помощь по открыванию дверей в квартире №54 дома №11 по улице Космонавтов, в которой оказалась парализованная пожилая женщина.

Руководитель ПЧ №47 Марина Силаева также сообщила о неисправном пожарном гидранте на улице Калинина.

Ни одна из двух управляющих компаний Сосновского, в отличие от козельских, еще не заключала договора с Козельским участком ОАО «Межрайгаз» на обслуживание дымоходов, что ведет к определенным проблемам в городском газовом хозяйстве.

По сообщению представителя МУП «Водоканал» в районе дома №1 по улице Космонавтов требует срочного восстановления дренажная система.

Депутат Городской думы Алексей Дмитриевич Володченко рассказал о безобразных надписях на стенах домов №№22 и 24 по улице Кирова. Эти надписи содержат фашистскую символику.

В районе магазина «Хозяюшка» уже много дней подряд на дорогу течет вода. Для устранения этой аварийной ситуации до сих пор не принят никаких мер.

Записала Ирина ТОКАРЕВА.

4 ноября в Сосенском пройдут мероприятия, посвященные Дню народного единства.

В 12.00 от площади ДК «Прометей» стартует легкоатлетический пробег.

В 13.00 на площади ДК «Горняк» состоится праздничный митинг.

Уважаемые жители Калужской области!

Примите мои искренние поздравления с Днем народного единства.

Этот праздник учреждён в память о героических событиях отечественной истории, которые стали символом сплоченности людей ради спасения своей Родины.

Сегодня важно сберечь бесценное наследие, завещанное нам предками и, приумножив его своим трудом, обеспечить процветание родного края и всего Отечества.

Уверен, что большинству тех, кто сегодня живет на калужской земле, небезразлична ее судьба. А значит, у всех нас, независимо от взглядов и убеждений, есть главная задача – работать на развитие всех сфер жизни региона для того, чтобы сделать свою жизнь достойной и обеспеченной.

Используя накопленный экономический и человеческий потенциал, обладая профессионализмом, целеустремленностью и большой гражданской ответственностью, мы обязательно решим её. Это и будет нашим вкладом в общее дело строительства великой России.

От души желаю вам крепкого здоровья, благополучия и успехов во всех добрых начинаниях.

А.Д. АРТАМОНОВ,
губернатор Калужской области.

Уважаемые жители Калужской области!

Этот государственный праздник в нашей стране отмечается в память об исторических событиях 1612 года.

Славные и героические свершения наших предков всегда будут служить нам примером сплоченности и солидарности, напоминать, что мы – единый народ с общей судьбой и общим будущим.

Уважаемые жители Калужской области! Дорогие земляки!

Депутаты Законодательного Собрания сердечно поздравляют вас с Днем народного единства!

Мы все хотим, чтобы Россия стала процветающей страной с высоким уровнем жизни граждан. Этого можно добиться, лишь объединив общие усилия. В единстве народа заключается основа могущества и величия нашей Родины.

Желаем всем мира, добра, счастья и благополучия!

Законодательное Собрание
Калужской области.

Уважаемые жители Сосенского!

Завтра мы отметим День народного единства. Он объединяет всех, кто любит Родину, верит в нее, работает для ее блага и процветания. Нас, таких разных по вероисповеданию, национальной принадлежности, социальному положению, половому признаку, возрасту, характерам, объединяет Россия. Так пусть же наша любовь к Отечеству послужит общему благу!

Сила и единство нашего государства закладывается на местах – в поселках и городах, краях и областях. От того, насколько мы будем честно и ответственно трудиться каждый на своем месте, насколько терпимо и уважительно мы будем относиться друг к другу, зависит, станет ли Россия сильным и процветающим государством. Мы сильны, если мы едины. Мы сможем идти вперед, если сумеем достигнуть согласия.

Пусть у каждого из вас будет уверенность в сегодняшнем и завтрашнем дне! Пусть в ваших семьях всегда царят мир и согласие! С праздником вас!

Л.М. НАЙДЮК, глава городского поселения
«Город Сосенский», Д.А. ШМАКОВ, глава
администрации городского поселения
«Город Сосенский».

НАША ОБЛАСТЬ

Мы – калужские!

С чего начинается Родина? Конечно, и с березки под окном, и со старой буденовки, и с картинки в букваре. Душой и сердцем прикипаем мы к тем местам, которые зовем «малой Родиной», чувствуя труднообъяснимую на словах, но неразрывную связь с нею.

Однако исток и основа прочного родства с землей, на которой вырос и живешь, это, конечно, люди: близкие и не очень, знакомые и незнакомые, похожие и непохожие. Мы все – земляки, мы – калужские, потому что нас объединяет наша общая малая Родина – Калужская земля.

Да, мы – калужские: делясь сельской фермы и полководец Георгий Жуков, слесарь автомастерских и оптимальные старцы, нынешний студент и академик Пафнутий Чебышев. Но объединяет нас не только и не столько место рождения, сколько общая работа на нашей общей Калужской земле. А чтобы она становилась красавицей и богаче, к своему делу нужно относиться по примеру тех людей, с которыми мы сегодня хотим вас познакомить.

Лидия ЖУРАВЛЕВА, врач (г. Медынь). Руки этой милой женщины принесли на свет более семи тысяч малышей Медыни и окрестных поселений. Ее одна семья сказала ей спасибо за здоровье своего ребенка.

В медицине заслуженный врач РФ Лидия Журавлева более 50 лет. 14-летней девочкой из Боровского района поступила она в Калужское медицинское училище. Затем – учеба в Рязанском медицинском институте. В 72-м приехала в Медынскую ЦРБ акушером-гинекологом. Потом возглавила отделение.

Сейчас Лидия Журавлева – заместитель главного врача по лечебной части, но работает еще и как гинеколог, на приеме. От нее по-прежнему зависят здоровье женщин, а значит, и здоровье будущих малышей, и благополучие семей. Ее профессионализм не обсуждается. К Лидии Ивановне до сих пор обращаются за помощью и консультацией как к опытному специалисту высокого класса. Бывшие пациентки помнят ее и тепло отзываются о своем враче. Теперь уже девочки, которых когда-то принимала Лидия Ивановна, выросли и приходят к ней рожать и консультироваться.

Сергей ФЕТИСОВ, глава фермерского хозяйства «Братья Фетисовы» (Думиничский район). Труженикам села нашей области Сергея Фетисова представлять не нужно: его зычный бас можно услышать в разных районах, где проходят выездные совещания министерства сельского хозяйства. Да и к самому Сергею Петровичу в селе Плоцкое не застает народная тропа: аграрии приезжают к нему за элитными семенами картофеля (урожай до 400 центнеров с гектара – высший в области!), за помощью в технике, за племенными порослинами или телятами... Фетисов старается никому не отказывать, только с лодырями не желает иметь никаких дел.

Сейчас КФХ «Братья Фетисовы» по объемам производимой сельхозпродукции – передовое предприятие АПК в

Думиничском районе. Остается лишь удивляться, как Сергею Петровичу хватает времени на работу в Общественной палате области, советником губернатора, членом коллегии министерства сельского хозяйства, помощником депутата Законодательного Собрания... «Все потому, что не сижу на месте, а передвигаюсь, зачастую бегом», – отвечает он. – Потому и везде успеваю».

Геннадий МОРОЗОВ, токарь-расточник Людиновского агрегатного завода. Трудовой стаж Геннадия Александровича – четверть века, и больше половины – здесь, на ЛАЗе. Товарищи по работе отзываются о нем не только как о классном специалисте, мастере своего дела. Виктор Овчаренко, тоже токарь, про своего товарища сказал так: «Геннадий живет бескорыстно, с открытой душой, нараспашку. Если чем недоволен – скажет, не держа в душе. Начальнику смотрит в глаза прямо и не замедлит высказать любому высокому лицу свое возражение, если на то есть причина. Рабочие нашего цеха его уважают».

Начальник цеха Виталий Алдошин тоже не поспешился на похвалу: «Истинного мастера, наставника можно, наверное, сравнить с опытным лесоводом. Тот стремится не только лес сохранить, но и смену вырастить. Вот уже рядом с Морозовым подрастают молодые рабочие, надежда наша, многих из которых Геннадий Александрович выводил на дорогу рабочего человека. Уверен, что эти ребята пришли на завод надолго, а многие – навсегда».

Дмитрий КОРЕНЬКОВ, программист, аспирант Калужского филиала МГТУ им. Баумана. Дмитрий совмещает работу в Институте телемеханических устройств с учебой в аспирантуре Калужского филиала МГТУ им. Баумана. Еще со студенческих лет он успел стать знаменитым, создавая робота в помощь спасателям и пожарным.

Это устройство в аварийных ситуациях самостоятельно передвигается, видит всё вокруг даже в самых задымленных условиях и передает информацию оператору на компьютер. Проект был удостоен диплома первой степени в Москве, на студенческой научно-инженерной выставке. А в прошлом году Дмитрий Павлович стал победителями федерального конкурса по программе «УМНИК – 2010» («Участник молодежного научно-инновационного конкурса»), объявленного Фондом содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере.

Наталья МИРОШНИЧЕНКО, учитель биологии и географии Перемышльской средней школы. В нынешнем году Наталья Васильевна стала лауреатом областной премии имени С.Т. Шацкого за разработку авторских программ электронного

курса биологии, активное использование информационно-компьютерных технологий в учебном процессе и успехи в научно-исследовательской деятельности.

А еще Наталья Васильевна дважды становилась победителем конкурса лучших учителей, проводимого в рамках приоритетного национального проекта «Образование». Подготовленные ею 22 школьника стали лауреатами всероссийского заочного конкурса «Познание и творчество» в номинации «Биология. Экология» в рамках национальной образовательной программы «Интеллектуально-творческий потенциал России». Несколько выпускников Мирошниченко окончили московские медицинские вузы, Московскую ветеринарную академию имени К.И. Скрябина, учатся в Санкт-Петербургской медицинской академии имени И.И. Мечникова, в вузах Калуги, Смоленска, Тулы.

Наталья Васильевна не только учит, но и продолжает учиться сама: в этом году она окончила заочную аспирантуру, готовится к защите кандидатской диссертации.

Мария ПАУКОВА, старейшая участница Дешовского народного хора (Козельский район). Её по праву считают подлинной звездой прославленного коллектива, которому в этом году исполнилось 80 лет. И 60 из них в хоре поет Мария Федоровна. Ее знаменитые «дробушки» пока никто не в силах даже повторить. А ведь плясунье уже 75! Теплый взгляд, и всегда приветливая улыбка. А какие частушки она поет! Они то дразнят, то смешат, то вдруг обожгут едким словцом.

Мария Федоровна – воплощенная любовь к жизни. Она родилась в селе Дешовки в большой семье. Окончила педагогическое училище, а потом и институт, работала учительницей. Петя Мария Федоровна любила с детства, особенно русские народные песни. В Дешовский народный хор пришла в 15 лет. Выступала на районных, областных и всероссийских фестивалях и конкурсах. Есть у Марии Пауковой поразительная способность дарить зрителям ощущение праздника.

Николай СКВОРЦОВ, заслуженный мастер спорта России (г. Обнинск). Еще в школе Николай начал заниматься плаванием. За 18-летнюю карьеру пловца достиг значительных успехов: стал чемпионом и рекордсменом мира, пятикратным чемпионом Европы, финалистом 28-х и 29-х Олимпийских игр, многократным рекордсменом и чемпионом России.

В 15 лет Николаю было присвоено звание мастера спорта, в 18 – мастера спорта международного класса, в 20 лет – заслуженного мастера спорта России. Николай – активный пропагандист и сторонник здорового образа жизни, проводит тренировки с группами юных спортсменов в ДЮСШ «Квант». Он награжден медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, медалью «За заслуги перед Калужской областью» III степени. В прошлом году стал депутатом Обнинского городского Собрания.

Анатолий ПАНОВ.

НАВСТРЕЧУ СЪЕЗДУ

Бюджет разделят на всех калужан?

– Недавно прочитал в газете, что Народный фронт опубликовал Народную программу, с которой «Единая Россия» пойдет на выборы. Предлагается полностью запретить рекламу алкоголя, курение в общественных местах.

Чтобы умерить аппетиты монополистов, планируется установить долгосрочные тарифы на коммунальные услуги (минимум на три года вперед). Будем надеяться, что в связи с этим исчезнут январские квитанции-сюрпризы.

В программе много других предложений. Так, время ожидания в очереди в поликлинике не должно превышать 20 минут. Лекарства будут бесплатными для детей до 12 лет. Если необходимые препараты в аптеке отсутствуют, то деньги, затраченные на дорогие аналоги, пациенту будут возвращаться. Чиновников обязуют доказывать легальность их расходов.

Это всё, бесспорно, хорошо, многим по душе такие инициативы. Но хочется спросить: летом мы вносим свои предложения в Народную программу по ремонту колодцев, строительству дорог в нашем муниципалитете. Они что же, никуда не вошли?

Владимир Максимов.

Ответ на этот вопрос нам удалось найти в официальной информации Законодательного Собрания области. Как оказалось, в конце ноября состоится второй съезд депутатов, и он будет посвящен Народной программе и Народному бюджету региона.

Вот что сказал по этому поводу председатель Законодательного Собрания **Виктор Бабурин**: «Народная программа идет от наших граждан, предложений и пожеланий конкретных людей. Бюджет области в этом году формируется по-новому: снизу-вверх. Мы постарались учсть все предложения, поступившие на сходах граждан. Они нашли отражение в областных целевых программах».

Ожидается, что на съезде депутаты всех уровней скажут, удалось ли приблизить этот объемный документ к потребностям простых людей. Сегодня ряд из них уже высказал свое мнение в СМИ.

Лариса Майорова, глава МР «Козельский район», председатель Районного Собрания:

– От съезда я в первую очередь ожидаю общения с со своими коллегами,

депутатами из других районов для обмена мнениями и опытом по волнующим нас проблемам. Ведь многие решаемые нами вопросы аналогичны. И мы, как представители народа, обязаны решать конкретные проблемы конкретных людей: вовремя их услышать, адекватно и быстро на них реагировать совместно с исполнительной властью.

Кроме того, съезд – это объединение всего депутатского корпуса области для определения своей позиции в будущем. Это особенно актуально в свете предстоящих выборов в Государственную Думу РФ. Наш выбор – это определение будущего и нашего региона, и нашего государства в целом. Мы – за стабильность!

Теперь о том, какие просьбы и проблемы населения вошли в Народную программу и Народный бюджет. Следует отметить, что бюджеты городских и сельских поселений Козельского района прошли публичные обсуждения на сходах жителей. Только те расходы, которые одобрили граждане, легли в основу бюджетной политики на 2012 год.

В числе самых актуальных проблем, названных жителями – проблема обеспечения водой Козельска, устаревшие, изношенные водопроводные и канализационные районные сети, низкий уровень заработной платы, в частности, в системе дополнительного образования, благоустройство территорий городских и сельских поселений.

Все эти проблемы мы, безусловно, будем решать. Так, в рамках программы «Чистая вода» в районе запланирована реконструкция водовода в Козельске, ввод в эксплуатацию станции второго подъема, ремонт и замена существующих водопроводных и канализационных сетей сельских поселений. Педагогам, работающим в системе дополнительного образования, мы планируем повысить заработную плату из средств районного бюджета.

Лидия Должикова, депутат Городской думы городского поселения «Город Сосенский» (на фото):

– Хотелось бы, чтобы проблемам единственного моногорода области – Сосенского – уделялось больше внимания. Их у нас немало. Например, слабое наполнение городского бюджета. Львиная доля налоговых отчислений от деятельности наших предприятий уходит в область или даже федерацию. А в самом муниципалитете остаются совсем небольшие средства, которых едва хватает на проведение работ по благоустройству и озеленению территорий.

О состоянии внутригородской дорожной сети – разговор отдельный: многие дороги разбиты, покрыты глубокими ямами и ухабами, и проведение ямочного ремонта этой проблемы не решит.

Также тревогу и озабоченность вызывает нерешенная до конца проблема переселения граждан из ветхого и аварийно-

го жилья. В настоящее время в Сосенском в совершенно непригодных для проживания условиях вынуждены существовать свыше 600 человек. Те из них, у кого имеются возможности, предполагают жить у родственников или даже соседей. Но согласитесь, это не решение вопроса!

Редакция открывает рубрику «навстречу съезду». Предлагаем высказать свое мнение по поводу предстоящего съезда и Народного бюджета, который можно найти на сайте Законодательного Собрания: zskaluga.ru в разделе «законопроекты».

Анна КЛИМОВА.

По вторникам, в 15⁰⁰, в здании администрации городского поселения «Город Сосенский» будет вести прием депутат Городской думы ГП «Город Сосенский» Лидия Григорьевна Должикова. За справками о месте проведения приема обращаться к секретарю администрации.



ПАМЯТЬ

ОДИН ИЗ 27 МИЛЛИОНОВ

В четверг, 27 октября, произошло событие, которое, несомненно, останется в людской памяти на многие годы. На площади Героев Козельска в торжественной обстановке был перезахоронен прах красноармейца Даниила Акишкина.

Он погиб ровно 70 лет назад – 10 октября 1941 года – во время попытки наших войск отбить Козельск, захваченный немцами двумя днями ранее. Даниилу Игнатьевичу было всего 29 лет.

Почтить память воина, отдавшего жизнь за Родину, а значит, и за нас с вами, прибыл председатель Законодательного Собрания Виктор Бабурин. Он сказал первую речь.

Затем подобающие событию слова произнесли глава администрации Козельского района Елена Василькова, глава Козельска Александр Евгин и другие официальные лица. Елена Викторовна, в частности, выразила благодарность военно-поисковому отряду «Гвардеец» за огромную бескорыстную работу, которую он проводит.



От имени старшего поколения выступила член совета ветеранов Козельского района Лариса Полоскова.

Начальник штаба «Гвардейца» Игорь Долженков рассказал об истории захоронения Даниила Акишкина и поиске этого места, который продолжался более года.

Дело было так. Оккупанты приказали одной из козельских семей похоронить труп советского воина, убитого

возле их частного дома. Это и было сделано в огороде усадьбы. Дом находится на улице, которая ныне носит имя Веденеева – погибшего политработника одного из соединений, освобождавших город, 29 декабря 1941 года.

При захоронении Даниила Акишкина удалось незаметно от немцев, которые наблюдали за происходящим, забрать бакелитовый пепельник с биографическими данными красноармейца. Сведения были списаны хозяевами, а смертный медальон передан в военкомат.

Весной этого года поисковики нашли башню, которая припомнила скорбное событие и смогла указать усадьбу Марии Зиминой, где оказался погребён воин. Её дочь – Валентина Григорьевна – приехала из Москвы, чтобы уточнить место. Проблема заключалась в том, что после войны дом неоднократно менял хозяев. Тем не менее летом было окончательно определено место погребения Даниила Акишкина.

И вот в 27 октября произошла эксгумация праха красноармейца и его перезахоронение.

Скорбная церемония происходила на глазах учащихся козельских школ. Среди них были кадеты 10 и 11 классов средней школы №3. А ученики первой школы пришли во главе со своим директором.

Кому как ни молодым людям необходимо участие в подобных событиях!

При перезахоронении, проходящем под звучание военного оркестра, присутствовали местные казаки и, конечно же, члены поискового отряда «Гвардеец» во главе со своим командиром – Владимиром Матросовым.

Затем к микрофону вышли дочери красноармейца – Лидия Даниловна и Розалина Даниловна (на фото). Поклониться праху своего отца они прибыли из далёкого Оренбурга. И это – несмотря на возраст, достойный особыго уважения.



Они поблагодарили всех тех, кто пришёл на перезахоронение останков их отца.

Иеромонах Оптиной пустыни Симон, настоятель Успенского собора отец Александр и настоятель Богоявленского храма Дионисий отслужили панихиду по убиенному защитнику Отечества.

Почётный караул из воинов ракетной дивизии почтил память беззаветного бойца ружейным салютом.

На опущенный в могилу гроб все бросили по горсти земли.

Объявленную минуту молчания нарушили лишь стук сердца и звуки одиночных мерных ударов колокола, несущиеся с колокольни Никольского храма.

Хочу отметить, что прах КРАСНОАРМЕЙЦА был погребён в гробу, обитом багровой тканью, но на нём, вопреки традиции советских времён, находилась не пятиконечная звезда, а восьмиконечный крест.

На могилу были возложены венки с надписями: «От дочерей и внуков» и «От благодарных жителей Козельска».

К земляному холмiku образовалась очередь от желающих возложить цветы. Ведь многие школьники держали в руке по две гвоздики. Так что могила оказалась полностью покрыта живыми цветами – преимущественно алыми – цвета пролитой на полях сражения крови.

Теперь ряд тёмно-серых персональных надгробий над могилами бойцов, погибших при освобождении Козельска 29 декабря 1941 года, а также – на нашей земле в разные дни 1942 года, пополнится новым. Под ним и развесистой берёзой отныне будет покояться прах ещё одного, по счастью, ИЗВЕСТНОГО СОЛДАТА.

НАША ШКОЛА

В вузы – без ЕГЭ

В пятницу, 28 октября, произошло событие, достойное особого внимания. В сосновскую школу №2 прибыли представители Тульского государственного университета. Дело в том, что они организовали очередную олимпиаду, носящую поэтическое, незаезженное и говорящее название – «Наследие Левши». Она проводится по физике и математике.

Задания для олимпиады подготовил ТулГУ.

Помимо учащихся второй школы, испытывают свои силы прибыли ребята из первой сосновской, а также первой и третьей козельских школ. Желающих оказалось немало – 180. Из них – 95 «хозяев».

Мероприятие началось с общего построения учащихся в вестибюле. Здесь же был установлен экран, на который посредством проектора демонстрировались слайды, рассказывающие о жизни тульского вуза.

Открыла сбор директор школы Ольга Кошелева.

Затем слово было предоставлено одному из организаторов олимпиады – профессору, доктору технических наук Владиславу Котову (на фото). Он – начальник управления по приёму и довузовской подготовки ТулГУ.

Вначале Владислав Викторович рассказал о своём вузе. В качестве важнейшей характеристики он назвал количество студентов – 20 тысяч. Оно не может не внушать уважения.

Подобные олимпиады начали проводиться университетом с 1995 года.

Профессор подробно остановился на льготах, которые даёт успешное участие в интеллектуальном испытании. Набор ста баллов в олимпиаде по профильному предмету для ТулГУ – физике – гарантирует поступление в вуз без экзаменов.

Преимуществами пользуются не только победители, но и призёры олимпиады. В прошлом году таковых оказалось 153 человека. Это немало, даже если принять в

расчёт, что участников олимпиад было около двух с половиной тысяч. Так что школьники имеют действенный стимул упорно грызть границы науки в течение всего года.

После отборочного этапа, который организуется на местах, прошедшие его учащиеся получают приглашение приехать в ТулГУ.

Должен с ностальгией констатировать, что в моё время ничего подобного не было и в помине. Теперь же для школьников существует множество разнообразных и существенных преференций. Однако, похоже, немногие ценят подобные блага, и уровень образованности падает и падает.

Выступил и заместитель директора по персоналу Сосновского приборостроительного завода Пётр Босых. Он поведал о многолетнем плодотворном сотрудничестве предприятия с ТулГУ. Пётр Владимирович пожелал успехов ребятам в олимпиаде и пригласил выпускников к себе на собеседование. Дело в том, что СПЗ совместно

с Тульским государственным университетом участвует в целевой программе по подготовке специалистов для работы на предприятии.

Кроме того, он заверил, что, по крайней мере, до 2020 года завод обеспечен заказами и продолжит наращивать объёмы производства. Этим Пётр Владимирович опроверг противоположные утверждения. Оказываются, недруги бывают не только у отдельных людей, но и у целых фирм. Они-то и распускают дискредитирующие слухи.



Затем заместитель директора Людмила Катаева объявила учащимся о порядке проведения олимпиады. И участники разошлись по кабинетам.

Кстати, предусматриваются меры предосторожности, исключающие возможность списывания и других нарушений. В частности, будут задействованы незанятые наблюдатели.

Затем мне удалось обстоятельно побеседовать с Владиславом Викторовичем и

его коллегой – деканом факультета довузовской подготовки профессором Николаем Дорохиным.

Владислав Котов сообщил о том, что ТулГУ настойчиво, последовательно и плодотворно проводит политику поиска и поддержки талантливой молодёжи.

Кстати, подобные функции взяли на себя и другие ведущие вузы страны. Для этого несколько лет назад они создали Российский совет олимпиад школьников. РСОШ действует под эгидой Министерства образования РФ.

Что касается нашего города, то ТулГУ взаимодействует с Сосновским приборостроительным заводом в форме вышеназванной целевой подготовки специалистов уже лет семь. А олимпиады в нашем городе проводятся с 2008 года. База и уровень подготовки учащихся это вполне позволяет.

Это приносит положительные для наших школьников результаты. Так, несколько победителей олимпиад были зачислены в вузы по их результатам.

Здесь необходимо отметить то обстоятельство, что учащиеся, успешно прошедшие интеллектуальное испытание, получают соответствующие льготы для зачисления не только в тульский университет, но также во все вузы, входящие в РСОШ, в том числе и в столичные.

Владислав Викторович подтвердил, что за проведением олимпиад осуществляется строгий контроль с тем, чтобы не было злоупотреблений и не оказалось лазейки для ловкачей. Для этого принят целый комплекс мер. По действенности их можно сравнить с предосторожностями, предусмотренными для ЕГЭ. Так, после окончания каждой олимпиады папка с соответствующими документами, которая составляет многие сотни листов, направляется на экспертизу в главный вуз страны – Московский государственный университет.

Бнедельник,
7 ноября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 02.25, 03.00 НОВОСТИ
05.05, 09.20 «ДОБРОЕ УТРО!»
10.00, 23.30 ТОРЖЕСТВЕННЫЙ МАРШ НА КРАСНУЮ ПЛОЩАДЬ
11.05 «ВЕЛИКАЯ ВОЙНА. БИТВА ЗА МОСКВУ»
12.20 «КХК»
13.20 «УЧАСТКОВЫЙ ДЕТЕКТИВ»
14.00 ДРУГИЕ НОВОСТИ
14.20 «ПОНЯТЬ, ПРОСТИТЬ»
15.25 «ХОЧУ ЗНАТЬ»
15.55 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.55 «ФЕДЕРАЛЬНЫЙ СУДЬЯ»
18.45 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ»
19.50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ»
21.00 «ВРЕМЯ»
21.30 «ДЕЛО ГАСТРОНОМА №1»
22.30 «СУДЬБА НА ВЫБОР»
00.45 «ФОРС-МАЖОРЫ»
01.40, 03.05 «НЕДОБРЫЙ ЧАС»
03.55 «ВРАТА»

РОССИЯ 1

05.00 «УТРО РОССИИ»
09.00 «НОВЫЙ ДОМОЙ»
10.00 «О САМОМ ГЛАВНОМ»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 «ВЕСТИ»
11.30, 14.30, 16.30, 20.30 «МЕСТОН ВРЕМЯ»
11.50 «КУЛАГИН И ПАРНERY»
12.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»
14.50 «ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ»
15.05 «ЕФРОСИНЬЯ. ПРОДОЛЖЕНИЕ»
16.50 «ВСЕ К ЛУЧШЕМУ»
17.55 «ЗДРАВСТВУЙ, МАМА!»
18.55 «ПРЯМОЙ ЭФИР»
20.50 «СПОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ!»
21.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ 9»
22.50 «ЛИКВИДАЦИЯ»
00.50 «ВЕСТИ +»
01.10 «ПРОФИЛАКТИКА»
02.20 «МЕХ: ВООБРАЖАЕМЫЙ ПОРТРЕТ ДИАНЫ АРБУС»
04.30 «ГОРОДОК»

ТВ-ЦЕНТР

06.00 «НАСТРОЕНИЕ»
08.30 «ВЫБОРЫ 2011»
08.35 «ОТРЯД ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ»
09.55, 11.00, 11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.35 «СОБЫТИЯ»
10.00 МОСКАУКА. КРАСНАЯ ПЛОЩАДЬ. ПАРАД ПЕРВОЙ ПОБЕДЫ
11.10, 11.45 «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ»
13.30 «В ЦЕНТРЕ СОБЫТИЙ»
14.45 «ДЕЛОВАЯ МОСКАВА»
15.10, 17.50 «ПЕТРОВКА, 38»
15.30 «ЕВЛАМПИЯ РОМАНОВА. СЛЕДСТВИЕ ВЕДЕТ ДИЛЕТАНТ»
16.30 «БЕСТВО ИЗ РЯЯ»
18.15 «НАШИ ЛЮБИМЫЕ ЖИВОТНЫЕ»
18.40 «ЛЕГЕНДА О ОЛЬГЕ»
19.55 «ПОРДОК ДЕЙСТВИЙ»
21.00 «СВЕРХПОДИ»
22.35 «НАРОД ХОЧЕТ ЗНАТЬ»
00.05 «ФУТБОЛЬНЫЙ ЦЕНТР»
00.35 «ВЫХОДНЫЕ НА КОЛЕСАХ»
01.05 «ЗВЕЗДЫ МОСКОВСКОГО СПОРТА»
01.45 «ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ»
03.50 «РАССЛЕДОВАНИЯ МЕРДОКА»

НТВ

05.55 «НТВ УТРОМ»
08.30 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ»
09.30, 15.30, 18.30 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ. ОБЗОР»
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «СЕГОДНЯ»
10.20 «ВНИМАНИЕ! РОЗЫСКИ»
10.55 «ДО СУДА»
12.00 «СУД ПРИСЯЖНЫХ»
13.25 «СУДЕБНЫЙ ДЕТЕКТИВ»
14.40 ЦЕНТР ПОМОЩИ «АНАСТАСИЯ»
16.25 «ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА»
17.40 «ГОВОРИМ И ПОКАЗЫВАЕМ»
19.30 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»
21.30 «ПЯТНИЦКИЙ»
23.15 «СЕГОДНЯ. ИТОГИ»
23.35 «ЧЕСТНЫЙ ПОНЕДЕЛЬНИК»
00.25 «ШКОЛА ЗЛОСЛОВИЯ»
01.10 «ГЛАВНАЯ ДОРОГА»
01.45 «В ЗОНЕ ОСОБОГО РИСКА»
02.20 «ОДИН ДЕНЬ. НОВАЯ ВЕРСИЯ»
03.00 «ГОРОД СОБЛАЗНОВ»
04.45 «МАНГУСТ»

КУЛЬТУРА

07.00 «ЕВРОНОЮС»
10.00 «НАБЛЮДАТЕЛЬ»
11.15, 22.30 «КУЛЬТУРА. ДОСТОЕВСКИЙ»
12.15, 20.45 «МИРОВЫЕ СОКРОВИЩА КУЛЬТУРЫ»
12.30 «ЛИНИЯ ЖИЗНИ»
13.25, 02.20 «ИСТОРИЯ ПРОИЗВЕДЕНИЙ ИСКУССТВА»
13.55 «МОЙ ЛАСКОВЫЙ И НЕЖНЫЙ ЗВЕРЬ»
15.40, 19.30, 23.30 «НОВОСТИ»

Если хочешь, чтобы у тебя было все хорошо, то положи на ночь под подушку шоколад. И наутро у тебя будет все в шоколаде!!!



15.50 МУЛЬТСЕРИАЛ
16.10 «ПРИНЦЕССА ИЗ МАНДЖИПУРА»
16.35 «ОСТРОВ ПИНГВИНОВ»
17.05 «И ДРУГИЕ... АРНОЛЬД АРНОЛЬД»
17.30 МУЗЫКА НА КАНАЛЕ
18.35 «ЧУДАСТНАЯ ВСЕЛЕННАЯ»
20.05 «САТИ. НЕСКУЧНАЯ КЛАССИКА...»
21.00, 01.40 «НЕСРАВНЕННАЯ ЕКАТЕРИНА»
21.45 «АКАДЕМИЯ»
23.50 «ТЕМ ВРЕМЕНЕМ»
00.35 «БОЛЬШИЕ НАДЕЖДЫ»
01.25 МУЗЫКА НА КАНАЛЕ
02.50 «РОБЕРТ ФОЛКОН СКОТТ»

СИНВ-СТС

06.45, 08.10, 09.00, 09.40, 10.30, 13.30, 18.35, 18.57, 21.55, 22.55, 00.05, 00.27 «МЕТЕО-СИНВ»
06.47, 09.15, 13.45, 18.37, 00.07 ВЕЩАНИЕ СМИ «СИНВ-СТС»
07.00, 07.30, 14.00, 14.30, 15.00 МУЛЬТСЕРИАЛ
08.00 «ДАЕШЬ, МОЛОДЕЖЬ!»
09.02, 13.32 «ВЫЗОВ 02»
09.30 «АРТУР И ВОЙНА ДВУХ МИРОВ»
11.25, 22.45 «6 КАДРОВ»
13.00, 15.30 «ЕРАЛАШ»
16.00, 19.00 «ПАПИНЫ ДОЧКИ»
17.30 «АЛЛИПЕ»
18.30, 00.00 «ПОВЕСТКА ДНЯ»
19.30 «ВОРОНИНЫ»
20.00 «ЗАКРЫТАЯ ШКОЛА»
21.00 «АРМИЯ ТЬМЫ»
00.30 «КИНО В ДЕТАЛЯХ»

НИКА-ТВ

06.00, 02.50 ТРАНСФОРМЕРЫ
06.25 МУЛЬТСЕАНС
07.00 «ЛЕГКО»
09.00 НЕДЕЛЯ
10.05 ВРЕМЯ СПОРТА
10.20 ВЫСШИЙ СОРТ
10.30 «РОГОНОСЕЦ»
12.05 ДОРОЖНЫЕ ВОЙНЫ
13.00 НАВИГАТОР
13.29, 15.29 ИСТОРИЧЕСКИЙ КАЛЕНДАРь
13.30, 15.30, 19.30, 21.30, 23.30 НОВОСТИ. ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
13.45 Я – ПРОФИ
14.15 ПРИТАКНЕНИЕ ЗЕМЛИ
14.35 НИКУСЯ И МАРУСЯ ПРИГЛАШАЮТ В ГОСТИ
15.00 КУЛЬТУРНАЯ СРЕДА
15.20 «ЗДРАВСТВУЙ, МАМА!»
15.35 СКАЗКА АНДЕРСЕНА
19.00 БОЛЬШИЕ ДЕНЬГИ
19.15 ПЕЧАТЬ ОБЗОР ПРЕССЫ
20.00 ГЛАВНОЕ

ТВ 3

06.00 МУЛЬТФИЛЬМ
06.30 «ТРЕТЬЯ ПЛАНЕТА ОТ СОЛНЦА»
07.00 «НЕОБЫКНОВЕННЫЕ ЖИВОТНЫЕ»
07.30 «РЕБЯТА ОЗ ВЕРЯТАХ»
08.00 «ЗЕНА – КОРОЛЕВА ВОИНОВ»
09.00, 16.00 «ОХОТНИКИ НА МОНСТРОВ»
10.00 КАК ЭТО СДЕЛANO
10.30 ДАЛЕКО И ЕЩЕ ДАЛЬШЕ
11.30, 18.00 «МОЯ ЛЮБИМАЯ ВЕДЬМА»
23.00 СТИЛЬ+
00.05 НЕФОРМАТ
00.35 «ЦЕНА СОКОРОВИЩ»
05.50 МУЗЫКА НА «ДОМАШНЕМ»

ТВ-ЦЕНТР

06.00 «АСТАНДАРТ»
06.30 «НАСТРОЕНИЕ»
08.30 «ВЫБОРЫ 2011»
08.35 «ВРАЧИ»
09.25 МУЛЬТФИЛЬМ
09.40 «ОДИНОКИМ ПРЕДСТАВЛЯЕТСЯ ОБЩЕЖИТЕНИЕ»
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.55 «СОБЫТИЯ»
11.45 «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ»
13.45 «РОЖДЕНІЯ»
14.45 «ДЕЛОВАЯ МОСКАВА»
15.10, 17.50 «ПЕТРОВКА, 38»
15.30 «ЕВЛАМПИЯ РОМАНОВА. СЛЕДСТВИЕ ВЕДЕТ ДИЛЕТАНТ»
16.30 «СМЕРТЬ АРТИСТА»
18.15 «БАРЫШНЯ И КУЛИНАР»
18.40 «ЛЕГЕНДА О ОЛЬГЕ»
19.55 «МОСКВА – 24/7»
21.05 «СЛЕДЫ НА ПЕСКЕ»
23.05 «ЛИНИЯ ЗАЩИТЫ»
00.30 «ТРИ ПЛЮС ДВА»
02.10 «УЗКИЙ МОСТ»

13.20 «УЧАСТКОВЫЙ ДЕТЕКТИВ»

14.00 ДРУГИЕ НОВОСТИ
14.20 «ПОНЯТЬ, ПРОСТИТЬ»
15.25 «ХОЧУ ЗНАТЬ»
15.55 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.55 «ФЕДЕРАЛЬНЫЙ СУДЬЯ»
18.45 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!»
19.50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ»
21.30 «ДЕЛО ГАСТРОНОМА №1»
22.30 «МИХАИЛ ПОРЕЧЕНКОВ. ТЕПЕРЬ У МЕНЯ ЕСТЬ ВСЕ»
23.50 «ТЕРРА НОВА»
00.45 «РАЗВОД ПО-АМЕРИКАНСКИ»
02.45, 03.05 «КРИК В ОБЩАГЕ»

РОССИЯ 1

05.00 «УТРО РОССИИ»
09.00 «С НОВЫМ ДОМОМ!»
10.00 «О САМОМ ГЛАВНОМ»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 «ВЕСТИ»
11.30, 14.30, 16.30, 20.30 «МЕСТОН ВРЕМЯ»
11.50 «КУЛАГИН И ПАРНERY»
12.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»
14.50 «ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ»
15.05 «ЕФРОСИНЬЯ. ПРОДОЛЖЕНИЕ»
16.50 «ВСЕ К ЛУЧШЕМУ»
17.55 «ЗДРАВСТВУЙ, МАМА!»
18.55 «ПРЯМОЙ ЭФИР»
20.50 «СПОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ!»
21.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ 9»
22.50 «ЛИКВИДАЦИЯ»
00.50 «ВЕСТИ +»
01.10 «ПРОФИЛАКТИКА»
02.20 «МЕХ: ВООБРАЖАЕМЫЙ ПОРТРЕТ ДИАНЫ АРБУС»
04.30 «ГОРОДОК»

НИКА-ТВ

06.00, 02.50 ТРАНСФОРМЕРЫ
06.25 МУЛЬТФИЛЬМ
07.00 «ЗВЕЗДНЫЕ ИСТОРИИ»
07.30 «ДАЕШЬ, МОЛОДЕЖЬ!»
09.00, 19.30 «ВСЕЛЕННАЯ»
10.00, 15.30, 19.30 «БИГБОУНД»
11.00, 15.30, 19.30 «ВЕРСИЯ СИМВОЛ»
12.00, 15.30, 19.30 «ВЕРСИЯ СИМВОЛ»
13.00, 15.30, 19.30 «ВЕРСИЯ СИМВОЛ»
14.00, 15.30, 19.30 «ВЕРСИЯ СИМВОЛ»
15.00, 15.30, 19.30 «ВЕРСИЯ СИМВОЛ»
16.00, 15.30, 19.30 «ВЕРСИЯ СИМВОЛ»
17.00, 15.30, 19.30 «ВЕРСИЯ СИМВОЛ»
18.00, 15.30, 19.30 «ВЕРСИЯ СИМВОЛ»
19.00, 15.30, 19.30 «ВЕРСИЯ СИМВОЛ»
20.00, 15.30, 19.30 «ВЕРСИЯ СИМВОЛ»
21.00, 15.30, 19.30 «ВЕРСИЯ СИМВОЛ»
22.00, 15.30, 19.30 «ВЕРСИЯ СИМВОЛ»
23.00, 15.30, 19.30 «ВЕРСИЯ СИМВОЛ»
24.00, 15.30, 19.30 «ВЕРСИЯ СИМВОЛ»
25.00, 15.30, 19.30 «ВЕРСИЯ СИМВОЛ»
26.00, 15.30, 19.30 «ВЕРСИЯ СИМВОЛ»
27.00, 15.30, 19.30 «ВЕРСИЯ СИМВОЛ»
28.00, 15.30, 19.30 «ВЕРСИЯ СИМВОЛ»
29.00, 15.30, 19.30 «ВЕРСИЯ СИМВОЛ»
30.00, 15.30, 19.30 «ВЕРСИЯ СИМВОЛ»
31.00, 15.30, 19.30 «ВЕРСИЯ СИМВОЛ»
32.00, 15.30, 19.30 «ВЕРСИЯ СИМВОЛ»
33.00, 15.30, 19.30 «ВЕРСИЯ СИМВОЛ»
34.00, 15.30, 19.30 «ВЕРСИЯ СИМВОЛ»
35.00, 15.30, 19.30 «ВЕРСИЯ СИМВОЛ»
36.00, 15.30, 19.30 «ВЕРСИЯ СИМВОЛ»
37.00, 15.30, 19.30 «ВЕРСИЯ СИМВОЛ»
38.00, 15.30, 19.30 «ВЕРСИЯ СИМВОЛ»
39.00, 15.30, 19.30 «ВЕРСИЯ СИМВОЛ»
40.00, 15.30, 19.30 «ВЕРСИЯ СИМВОЛ»
41.00, 15.30, 19.30 «ВЕРСИЯ СИМВОЛ»
42.00, 15.30, 19.30 «ВЕРСИЯ СИМВОЛ»
43.00, 15.30, 19.30 «ВЕРСИЯ СИМВОЛ»
44.00, 15.30, 19.30 «ВЕРСИЯ СИМВОЛ»
45.00, 15.30, 19.30 «ВЕРСИЯ СИМВОЛ»
46.00, 15.30, 19.30 «ВЕРСИЯ СИМВОЛ»
47.00, 15.30, 19.30 «ВЕРСИЯ СИМВОЛ»
48.00, 15.30, 19.30 «ВЕРСИЯ СИМВОЛ»
49.00, 15.30, 19.30 «ВЕРСИЯ СИМВОЛ»
50.00, 15.30, 19.30 «ВЕРСИЯ СИМВОЛ»
51.00, 15.30, 1



ТНТ

06.00 «НЕОБЪЯСНИМО, НО ФАКТ»
07.00, 07.25, 07.55, 10.40, 11.10,
11.40, 12.00, 12.30, 13.00, 13.30

МУЛЬТИСЕРИАЛ

08.30, 09.00 «УНИВЕР»

09.30, 10.00, 19.00, 19.30

«СЧАСТЛИВЫ ВМЕСТЕ»

14.00 «ЖЕНСКАЯ ЛИГА»

14.30 «ДОМ 2. ЛITE»

16.25 «ЛОПУХИ»

18.00, 20.00 «РЕАЛЬНЫЕ

ПАЦАНЫ»

18.30, 20.30 «ИНТЕРНЫ»

21.00 «ФРЕД КЛАУС,

БРАТ САНТЫ»

23.05, 00.05, 02.05 «ДОМ-2»

00.35 «СЕКС» С А. ЧЕХОВОЙ»

01.05 «СУПЕРИНЦИУСИЯ»

03.05, 03.30 «КЛАСС»

03.55 «ШКОЛА РЕМОНТА»

04.55 «COSMOPOLITAN» ВИДЕО-

ВЕРСИЯ»

РЕН-ТВ

05.00 «НЕИЗВЕСТНАЯ ПЛАНЕТА»

05.30 «ГРОМКОЕ ДЕЛО»

06.00 «НЛО: РУССКАЯ ВЕРСИЯ»

06.30, 12.30, 19.30 «ВЕЩАНИЕ СМИ

«СИНВ - РЕН-ТВ»

07.00 «ПОБЕДОНОСНЫЙ ГОЛОС»

07.30, 20.00 «КАМЕНСКАЯ»

07.40, 09.05, 10.35, 12.55, 17.35

19.55, 21.55, 22.55 «ЗАВХОЗ ПО-

ГОДЫ»

09.30, 16.30, 22.30 «НОВОСТИ 24»

10.00 «СТРИМЕСЕРЫ»

12.00, 19.00, 22.00 «ЭКСТРЕННЫЙ

ВЫЗОВ»

13.00 «ЗВАНЫЙ УЖИН»

14.00 «НЕ БРИ МНЕ!»

15.00 «СЕМЕЙНЫЕ ДРАМЫ»

16.00 «СЛЕДАКИ»

17.00 «ГВАТИТ МОЛЧАТЬ»

18.00 «ЕЩЕ НЕ ВЕЧЕР»

23.00 «ОСОБЫ - З»

00.45 «НЕВИДИМКА - 2»

02.30 «В ЧАС ПИК»

03.00 «ХОЛОСТЯКИ»

КАРУСЕЛЬ

05.00, 06.00, 08.00, 09.00, 10.00,

10.55, 11.55, 18.20 «ПРЫГ-СКОК

КОМАНДА»

05.10, 05.45, 06.30, 07.15, 08.10,

08.25, 09.30, 11.10, 12.05, 12.50,

13.15, 13.45, 17.05, 18.30, 19.30,

20.00, 20.20, 20.40, 21.20, 20.25,

00.50, 01.35, 02.30, 04.20, 04.45

МУЛЬТИСЕРИАЛ

05.35, 07.35, 08.50, 16.55, 03.00

МУЛЬТИФИЛЬМ

06.10 «РЕБЯТА И ЗВЕРЯТА»

06.40 «ЧУДОПУТЕШЕСТВИЯ»

07.00 «ЗАРЯДКА С ЧЕМПИОНОМ»

07.45, 00.15 «ГОВОРИМ БЕЗ ОШИ-

БОК»

08.35 «СПРОСИ У ВСЕЗНАМУСА!»

09.10, 18.00 «БЕРИЛЯКА УЧИТСЯ

ЧИТАТЬ»

09.45, 17.35, 03.10 «КРУГОСВЕТНОЕ

ПУТЕШЕСТВИЕ ВМЕСТЕ С ХРО-

ШЕЙ И...»

10.00, 17.45 «FUNNY ENGLISH»

10.25 «БОЛЬШИЕ БУКВЫ»

11.35, 01.15 «В ГОСТИХ У ВИТА-

МИНИК»

12.30 «ДАВАЙТЕ РИСОВАТЬ!

13.00 «ЗВАНЫЙ УЖИН»

14.00 «НЕ БРИ МНЕ!»

15.00 «СЕМЕЙНЫЕ ДРАМЫ»

16.00 «СЛЕДАКИ»

17.00 «ГВАТИТ МОЛЧАТЬ»

18.00 «ЕЩЕ НЕ ВЕЧЕР»

23.00 «ОСОБЫ - З»

00.45 «НЕВИДИМКА - 2»

02.30 «В ЧАС ПИК»

03.00 «ХОЛОСТЯКИ»

ДОМАШНИЙ

06.30, 12.00, 23.00 ОДНА ЗА ВСЕХ

07.00 ДЖЕЙМИ: ОБЕД ЗА 30 МИНУТ

07.30, 17.00, 01.10 СЕМЕЙНЫЙ

РАЗМЕР

08.00 «ТАТЬЯНИН ДЕНЬ»

09.00 ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕН-

НОПЕТНЫХ

10.00 «ЛЮБОВЬ КАК ИГРА»

12.20 ВЕЛИКАЯ КНИГА ПРИРОДЫ

12.40, 20.35 «ЛИЧНАЯ ЖИЗНЬ

ДОКТОРА СЕЛИВАНОВОЙ»

13.29, 15.29, 18.19 ИСТОРИЧЕСКИЙ

КАЛЕНДАРЬ

13.30, 15.30, 19.30, 21.30, 23.30 НО-

ВОСТИ. ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

13.45 КУЛЬТУРНАЯ СРЕДА

14.15 НАВИГАТОР

14.45 ЖИЛИЩНЫЙ ВОПРОС

15.00 НИКУСЯ И МАРУСЯ ПРИГЛА-

ШАЮТ В ГОСТИ

15.15 ВЫСШИЙ СОРТ

15.50, 03.20 «КАПРИ»

17.45 ТАЙНЫЕ ОБЩЕСТВА

18.30 СКАЗКИ АНДЕРСЕНА

19.00 ПРЕДУПРЕДЖДЕНИЕ. СПАСЕ-

НИЕ, ПОМОЩЬ

19.15 ГЛАВНАЯ ТЕМА

20.00 «ДАЧНЫЙ СЕЗОН»

21.00 «ХОДЯЧИЙ МИР»

22.00 «ЗАВХОЗ ПО»

23.35 «СОБЫТИЯ»

23.55 ХОККЕЙ. СУПЕРСЕРИЯ РОС-

СИЯ - КАНАДА

01.45 «ПЧЕЛЫ-УБИЦЫ»

03.30 «ОСТАТЬСЯ В ЖИВЫХ»

04.30 «78 ТАЙН СУДЬБЫ»

ЗВЕЗДА

06.00 «МЕЧ»

07.00 «ВЕЩЕСТВЕННОЕ ДОКАЗА-

ТЕЛЬСТВО»

07.35 «ПЛАЧ ПЕРЕПЕЛКИ»

09.00, 13.00, 16.00, 18.00, 22.00

НОВОСТИ

09.20 «КРУГ»

11.10, 21.10 «ГОВОРИТ ПО-

ЛИЦИЯ»

12.00, 20.10 «СЛЕДСТВИЕ ВЕ-

ДУТ ЗНАТОКИ. ДЕСЯТЬ ЛЕТ

СПУСТЯ»

13.15 «ЗЕМНЫЕ КАТАКЛИЗМЫ»

14.45, 16.15 «ОРУЖИЕ»

17.05 «ОХОТА НА АСФАЛЬТЕ»

18.30 «ВЫДАЮЩИЕСЯ АВИАКО-

СТРУКТОРЫ»

19.30 «БЕЗ ГРИФА «СЕКРЕТНО»

22.30 «ЛЕГЕНДЫ СОВЕТСКОГО

СЫСКА»

23.20 «БАЛЛАДА О СОЛДА-

ТЕ»

04.05 «ДОКТОР ЖИВАГО»

РОССИЯ 2

05.00, 09.00, 13.50, 02.50 «ВСЕ ВКЛЮ-

ЧЕНО»

10.55 «ДОБРОЕ УТРО»

11.15, 22.30 «КУЛЬТУРА». «ДО-

СТОЕВСКИЙ»

06.30 «ЕВРОНИЮС»

10.00 «НАБЛЮДАТЕЛЬ»

11.15, 22.30 «КУЛЬТУРА». «ДО-

СТОЕВСКИЙ»

06.30, 13.50, 18.35, 19.30 «НОВОСТИ»

15.00 МУЛЬТИСЕРИАЛ

07.00 «ДОБРОЕ УТРО»

11.15, 22.30 «КУЛЬТУРА». «ДО-

СТОЕВСКИЙ»

06.30, 13.50, 18.35, 19.30 «НОВОСТИ»

15.00 МУЛЬТИСЕРИАЛ

07.00 «ДОБРОЕ УТРО»

11.15, 22.30 «КУЛЬТУРА». «ДО-

СТОЕВСКИЙ»

06.30, 13.50, 18.35, 19.30 «НОВОСТИ»

6

с 7 по 13 ноября



ТЕЛЕПРОГРАММА

НГ

Суббота,
12 ноября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.50, 06.10 «КРУГОСВЕТ-НОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ КОТА В САПОГАХ»

06.00, 10.00, 12.00, 18.00 НОВОСТИ

07.20 «ИГРАЙ, ГАРМОНИЙ ЛЮБИМАЯ»

08.10 МУЛЬТСЕРИАЛ

09.00 «УМНЫЕ И УМНИКИ»

09.45 «СЛОВО ПАСТЬЯРЯ»

10.15 «СМАК»

10.55 «МИХАЙЛ ПОРЕЧЕНКОВ. ТЕПЕРЬ У МЕНЯ ЕСТЬ ВСЕ»

12.15 «СРЕДА ОБИТАНИЯ»

13.20 «РОЗЫГРЫШ»

16.05 «ВАЖНЕЕ, ЧЕМ ЛЮБОВЬ...»

18.20 «КТО ХОЧЕТ СТАТЬ МИЛЛИОНЕРОМ?»

19.30 «БОЛЬШИЕ ГОНКИ»

21.00 «ВРЕМЯ»

21.15 «БОЛЕРО»

22.45 «ПРОЖЕКТОРПЕРИСХИПТОН»

23.20 «ПЕРЕВОЗЧИК – 2»

00.55 «ЛЮБОВЬ И СИГАРЕТЫ»

02.50 «ГАВАНА»

05.25 «ХОЧУ ЗНАТЬ»

РОССИЯ 1

04.40 «ОПАСНЫЕ ДРУЗЬЯ»

06.35 «СЕЛЬСКОЕ УТРО»

07.05 «ДИАЛОГИ О ЖИВОТНЫХ»

08.00, 11.00, 14.00 «ВЕСТИ»

08.10, 11.10, 14.20 «МЕСТНОЕ ВРЕМЯ»

08.20 «ВОЕННАЯ ПРОГРАММА»

08.50 «СУББОТНИК»

09.30 «ГОРОДОК»

10.05 «НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИНТЕРЕС»

11.20 «ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ»

11.55 «ЧЕСТНЫЙ ДЕТЕКТИВ»

12.25 «ПОДАРИ СЕБЕ ЖИЗНЬ»

12.55, 14.30 «СВАТЫ»

17.00 «СУББОТНИЙ ВЕЧЕР»

18.55 «ДЕСТЬ МИЛЛИОНОВ»

20.00 «ВЕСТИ С СУББОТЫ»

20.45 «ЖЕНА ГЕНЕРАЛА»

00.35 «ДЕВЧАТА»

01.10 «ЕСТЬ О ЧЕМ ПОГОВОРИТЬ»

03.30 «НЕБЕСА ВЕГАСА»

ТВ-ЦЕНТР

03.55 «ЭТО СЛУЧИЛОСЬ В МИЛИЦИИ»

05.35 «МАРШ-БРОСОК»

06.10, 09.45 МУЛЬТИФИЛЬМ

07.40 «АБВДЕЙКА»

08.05 «ДЕНЬ АИСТА»

08.30 «ПРАВОСЛАВНАЯ ЭНЦИКЛОПЕДИЯ»

09.00 «ВЕНЧЕНОСНЫЕ ЛЕМУРЫ И КРОКОДИЛЬИ Пещеры»

10.15 «УСАТЫЙ НЯНЬ»

11.30, 17.30, 19.00, 21.00, 23.25 «СОБЫТИЯ»

11.40 «ГОРДОСКОЕ СОБРАНИЕ»

12.25 «ДЕВУШКА С ГИТАРОЙ»

14.05 «ТАЛАНТИ И ПОКЛОННИКИ»

15.25 «ПАРИЖСКИЕ ТАЙНЫ»

17.45 «ПЕТРОВКА, 38»

18.00 «ГЕНЕРАЛЬСКАЯ ВНУЧКА»

19.05 «ДАВНО НЕ ВИДЕЛИСЬ»

21.20 «ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ»

23.45 «ХОЧУ В ТЮРЬМУ»

01.45 «НА КРЫШЕ МИРА»

03.40 «ЕДА ИЗ ПАЛАТКИ»

НТВ

05.35 «АЭРОПОРТ»

07.25 «СМОТР»

08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «СЕГОДНЯ»

08.20 «ЗОЛОТОЙ КЛЮЧ»

08.45 «АКАДЕМИЯ КРАСОТЫ СЛЯЙСАН УТЯШЕВОЙ»

- Посмотри, дорогоя, какой у меня сегодня отличный улов!

- Не вешай мне лапшу на уши! Соседка видела, как ты заходил в рыбный магазин!

- Ну... Часть улова пришлось, конечно, продать...

09.20 «ГОТОВИМ С АЛЕКСЕЕМ ЗИМНЫМ»

10.20 «ГЛАВНАЯ ДОРОГА»

10.55 «КУЛИНАРНЫЙ ПОЕДИНОК С ОСКАРОМ КУЧЕРЫ»

12.00 «КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС»

13.20, 02.30 «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ – 4»

15.05 «СВОЯ ИГРА»

16.20 «ТАИНСТВЕННАЯ РОССИЯ»

17.20 «ОЧНАЯ СТАВКА»

18.20 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ, ОБЗОР»

19.25 «ПРОФЕССИЯ – РЕПОРТЕР»

20.15 «СУПЕРИНДУСТРИЯ»

21.00 «ДАВАЙТЕ ГОВОРИТЬ ПРАВДУ»

19.55 «ПРОГРАММА-МАКСИМУМ»

20.55 «РУССКИЕ СЕНСАЦИИ»

21.55 «ТЫ НЕ ПОВЕРИШЬ»

22.50 «ПОСЛЕДНЕЕ СЛОВО»

23.50 «НЕРЕАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА»

00.25 «ХЕСТОКА ЛЮБОВЬ»

04.25 «КРЕМЛЕВСКАЯ КУХНЯ»

КУЛЬТУРА

06.30 «ЕВРОНЫС»

10.00 «БИЛБОЙСКИЙ СЮЖЕТ»

10.35 «МИЧМАН ПАНИН»

12.05 «ЛИЧНОЕ ВРЕМЯ»

12.35 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ МАЛЕНЬКОГО МУКА»

14.10 МУЛЬТИФИЛЬМ

14.25 «ЧЕЧЕНСКОЕ-НЕВЕРЯНЬЕ»

15.00 «СУПЕРИНДУСТРИЯ»

16.00 «ДАВАЙТЕ ГОВОРИТЬ ПРАВДУ»

17.00 «ДАВАЙТЕ ГОВОРИТЬ ПРАВДУ»

18.00, 18.30, 19.00, 19.30 «РЕАЛЬНЫЕ ПАЦАНЫ»

20.00 «ЧАРЛИ И ШОКОЛАДНАЯ ФАБРИКА»

22.10 «КОМЕДИЯ КЛАБ. ЛУЧШЕЕ»

23.00, 00.00, 02.55 «ДОМ-2»

00.30 «ХУ ИЗ ХУ»

01.00 «ДОМ У ОЗЕРА»

03.55 «СЕКС» С А. ЧЕХОВОЙ»

05.25 «САША + МАША»

ТНТ

06.00, 06.25, 07.00, 07.25, 07.55 МУЛЬТИСЕРИАЛ

08.30, 09.00, 10.00 «ЖЕНСКАЯ ЛИГА»

09.30 ЛОТЕРЕЯ «БИГАБУМ»

10.30, 04.25 «ШКОЛА РЕМОНТА»

11.30 «ЕШЬ И ХУДЕЙ!»

12.00 «ШКОЛА ГОЛБИНОВ»

13.00 «СОМЕДИ WOMAN»

14.00 «КОМЕДИ КЛАБ»

15.00 «БИТВА ЭКСТРАСЕНСОВ»

16.00 «СУПЕРИНДУСТРИЯ»

17.00 «ДАВАЙТЕ ГОВОРИТЬ ПРАВДУ»

18.00, 18.30, 19.00, 19.30 «РЕАЛЬНЫЕ ПАЦАНЫ»

20.00 «ЧАРЛИ И ШОКОЛАДНАЯ ФАБРИКА»

22.10 «КОМЕДИЯ КЛАБ. ЛУЧШЕЕ»

23.00, 00.00, 02.55 «ДОМ-2»

00.30 «ХУ ИЗ ХУ»

01.00 «ДОМ У ОЗЕРА»

03.55 «СЕКС» С А. ЧЕХОВОЙ»

05.25 «САША + МАША»

РЕН-ТВ

05.00 «ФАТАЛИСТЫ»

07.40, 08.40, 10.35, 12.55, 17.35, 19.30, 21.55, 22.55 «ЗАВХОЗ ПОГОДЫ»

08.50 «ВЫХОД В СВЕТ»

09.20 «Я – ПУТЕШЕСТВЕННИК»

09.50 «ЧИСТАЯ РАБОТА»

11.30, 00.30 «ДОРОЖНАЯ ПЕРЕДАЧА»

12.30, 16.30 «НОВОСТИ 24»

13.00 «ВОЕННАЯ ТАЙНА С ИГОРЕМ ПРОКОПЕНКОМ»

14.30 «МЕХАНИЧЕСКИЙ АПЕЛЬСИН»

15.35 «СЕКРЕТНЫЕ ТЕРРИТОРИИ»

17.00 «БАЙКИ СТРАНЫ СОВЕТОВ»

19.00 «НЕДЕЛЯ С МАРИАННОЙ МАКСИМОВСКОЙ»

20.00 «ВАСАБИ»

22.00 «МАТРИЦА: ПЕРЕДАЧА»

23.00 «НАСТОЯЩИЕ»

КАРУСЕЛЬ

05.00 «ЧУДОПУТЕШЕСТВИЯ»

05.15, 07.15, 08.00, 10.80, 12.40, 13.30, 14.35, 17.05, 17.40, 18.45, 19.15, 19.50, 20.00, 20.20, 21.20, 21.30, 21.55, 22.55 «ЗАВХОЗ ПОГОДЫ»

06.10, 12.35 «МИР УДИВИТЕЛЬНЫХ ПРИКЛЮЧЕНИЙ»

06.35 «В ГОСТИХ У ВИТАМИНКИ»

07.00 «ЗАРЯДКА С ЧЕМПИОНОМ»

АРМИЯ

Под новым знаменем и служба – в радость!

В одном из последних октябрьских выпусков «НГ» мы рассказали о вручении козельской ракетной дивизии нового Боевого знамени. Однако своими знаменами обладают все части, входящие в состав соединения, и в недалеком будущем эти воинские реликвии также планируется обновить.

Первой воинской частью, в распоряжение которой после дивизии поступило новое знамя, стала техническая ракетная база (ТРБ). В прошлую среду, 26 октября, на плацу ТРБ в присутствии офицеров, прапорщиков, военнослужащих по призыву и ветеранов части состоялось его торжественное вручение командиру ТРБ Олегу Трошину. Этой почетной миссию исполнил командир дивизии Эдуард Стефанцов.

Под звуки дивизионного оркестра знаменная группа ТРБ, наряду с прежним знаменем, под которым часть отслужила долгие годы, и государственным флагом РФ, вынесла главную воинскую реликвию в центр плаца – перед трибуной. Знамя по регламенту находилось еще в чехле, и комдив перед вручением произвел его осмотр.

В момент разворачивания знамени у корреспондента «НГ» захватило дух. Во-первых, поразил сам процесс расчехления: движения офицеров знаменной группы – четкие, слаженные, элегантные. Видимо, чтобы достичь этой слаженности, ребятам пришлось тренироваться не один раз. Во-вторых, яркостью и насыщенностью красок порадовал внешний вид нового знамени. На белом полотнище оранжевые изображены Георгиевский крест. В центре расположен герб ТРБ, в четырех углах – эмблемы ракетных войск стратегического назначения. Под таким знаменем и служба в радость!

Наконец, наступает кульминация торжества: из рук комдива новое боевое знамя принимает командир



части Олег Трошин. Затем командир дивизии поднимается на трибуну и зачитывает два судьбоносных для части документа. Первый – приказ министра обороны РФ А. Сердюкова о вручении Боевого знамени и выдаче грамоты президента РФ Д. Медведева к Боевому знамени. Второй – сама президентская грамота, в которой новое знамя названо официальным символом и воинской реликвией.

Но это – еще не все. В центр плаца выходят представители духовенства во главе с благочинным Козельского района отцом Владимиром. Батюшка совершает чин освящения знамени. В своих молитвах он испрашивает

Господа о благословении «хоругви сей» на ратные подвиги. Чудесные слова молитвы плывут над плацем в полной тишине, и только осенний ветер слегка колышет складки оранжево-белого полотнища. Затем отец Владимир кропит знамя святой водой.

Военнослужащие встречают его троекратным «Ура!!». И снова звучит военный оркестр, и под «Прощание славянки» часть проходит по плацу торжественным маршем. А над шагающими защитниками Отечества гордо и величаво реет новое знамя – олицетворение чести и доблести, славных боевых традиций.

Ирина ТОКАРЕВА.



ФЕСТИВАЛИ

«С песней по жизни»

Под таким названием 30 октября в Доме культуры города Кондрово состоялся VII фестиваль вокального искусства.

Праздник собрал ансамбли, дуэты и солистов из Дзержинского, Сухиничского, Хвастовичского районов, г. Калуги. Наш город на фестивале представляли юные певцы Соня Филичкина и Настя Ленкова вокальной студии «Сюрприз» (руководитель А. В. Стоянова) и фольклорная студия «Прилипочки» (руководитель Ю. М. Бондарев).



гачкина). Все участники фестиваля были отмечены дипломами и памятными призами. Очаровательные «Прилипочки», которые оказались самыми юными по возрасту участниками программы, не оставили равнодушными жюри и зрителей фестиваля и были отмечены призом зрительских симпатий.

Сосенское городское культурно-досуговое объединение искренне благодарит директора Сосенской школы-интерната Золотареву М.И. и водителя М.В. Крылова за помощь в организации поездки, а также родителей участников творческих коллективов за понимание и поддержку.

Ирина КОБЯКОВА.

НОВОСТИ РАЙОНА

Если хочешь быть здоров – прививайся!

В понедельник, 31 октября, в администрации Козельского района прошло очередное плановое совещание под руководством главы администрации Елены Васильковой.

События прошедшей недели (24.10 – 30.10).

МЧС. В результате короткого замыкания в одном из жилых домов улицы Привокзальной (Козельск) загорелась стиральная машина.

25 октября в Попелеве горел жилой дом. Пожар был локализован еще до приезда огнеборцев. Предположительная причина – поджог.

В одной из квартир дома №37 по улице Космонавтов произошло задымление – хозяева оставили пищу на включенной плите.

Козельская районная больница. Руководитель учреждения – главный врач больницы Мария Ярушина говорила о необходимости прохождения населением района флюорографического обследования. В частности, его должны пройти все работники административного аппарата. Мария Андреевна также рекомендовала жителям сделать профилактические прививки против гриппа. В настоящее время подходит к завершению вакцинация детей, препарат для взрослых должен поступить в лечебные учреждения района буквально на днях. Так что, согласно актуальному во все времена медицинскому принципу «Болезнь легче предупредить, чем лечить», пройти вакцинацию от гриппа было бы очень полезно: и сами будете здоровы, и других не подвергнете риску заражения, и работа не пострадает от вашего вынужденного отсутствия.

Роно. На прошлой неделе район посетила комиссия из министерства образования Калужской области. Проверку прошли все детские сады с печным отоплением. Во время осенних каникул, с 7 по 11 ноября, на базе общеобразовательных школ района будут работать оздоровительные площадки для детей из малообеспеченных семей.

Районный отдел социальной защиты населения. На прошлой неделе в профильное министерство отправлены четыре заявки на оказание адресной помощи с целью газификации частных домовладений. Сумма такой помощи – до 20 тысяч рублей.

Проведено анкетирование свыше 3 тысяч одиноких пенсионеров района. Пожилые люди ответили на вопросы по ремонту жилья, качеству медицинского, бытового и торгового обслуживания.

Районный отдел культуры. С приближением даты выборов в Государственную Думу РФ активизируется работа по повышению правовой грамотности населения в сфере выборного законодательства. Упор в этом делается в основном на работу с молодежью. Так, помимо правовых клубов, действующих в Козельском профессионально-техническом училище №28 и Сосенском радиотехническом техникуме, возникло еще одно объединение подобной направленности – на базе Козельского филиала Дмитровского политехнического колледжа.

В прошлую субботу, 29 октября, состоялся районный конкурс клубных формирований. В нем приняли участие 11 домов культуры. Победителями в разных номинациях стали Подборский ДК, Козельский городской ДК №1 и ДК поселка Стекольный завод. Заведующая отделом культуры Галина Большакова поблагодарила администрации отделов образования и аграрной политики и социального устройства села за помощь в организации конкурса.

Районный отдел аграрной политики и социального устройства села. На момент проведения совещания хозяйствами района было вспахано 1500 га зяби. Валовые надои молока составили 25 тонн, что на 3.7 тонны больше, чем в прошлом году (118%).

Администрация городского поселения «Город Сосенский». Подошел к завершению ремонт дороги по улице Комсомольской. Ведутся работы по восстановлению системы ГВС в 11 домах. На прошлой неделе состоялась проверка работы муниципалитета по линии фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства за период с 2008 по 2010 годы. Ее результаты будут известны позже.

Глава Козельского района, председатель Районного Собрания Лариса Майорова объявила, что 4 ноября в Козельске и Сосенском состоятся праздничные митинги в честь Дня народного единства, в частности, в Козельске в 11.00 в трех церквях пройдут Крестные ходы, а в 12.00 начнутся официальные мероприятия праздника.

Записала Ирина ТОКАРЕВА.

ДОКУМЕНТЫ

Администрация (исполнительно-распорядительный орган) городского поселения «Город Сосенский» сообщает о начале процедуры подачи заявок на участие в открытом конкурсе на право заключения договоров аренды муниципального недвижимого имущества. На конкурс выставлены помещения, расположенные по адресу:

- г. Сосенский, ул. Горького д.9А;
- г. Сосенский, ул. 60 лет Октября д.8 (первый этаж поликлиники).

Информация о проведении конкурса размещена в соответствии с действующим законодательством РФ в сети Интернет – www.torgi.gov.ru.

За более подробной информацией можно обратиться в администрацию по тел. 8 (48442) 4-16-82, 4-41-81.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Администрация городского поселения
«Город Сосенский» поздравляет
Зубова Игоря Дмитриевича
с Днем рождения!

Желаем любви красивой,
Желаем жизни счастливой,
Желаем здоровым быть
И все печали забыть!

Любимую доченьку
Степанчикову Олесю Анатольевну
поздравляем с 30-летним юбилеем!

Что такое 30 лет?

Это женщины расцвет.
Ясен ум и дар светла,
А душа полна тепла.
Хоть порой в глазах тревога,
Что дней прожито так много,
Ты, родная, не грусти,
Верь, что больше – впереди.
Впереди удача свет
И так много ясных лет.
Пусть подарят без труда
Тебе в будущем года
Нежный взгляд, веселый смех,
И удачу и успех!



Мама, папа, Дащенка.

Поздравляю
Денискину Зинаиду
с 70-летним юбилеем!

Пусть будет в жизни все, что нужно,
Чем жизнь бывает хороша:
Любовь, здоровье, счастье, дружба,
И рядом добрая душа!

Алла Рассказова.

® **Реставрация ванн.**
Тел. 8-961-121-13-17.

5 ДК «Прометей» **5**
ноября

приглашает

Городской конкурс
«Мисс осень»
2011

Начало в 18.00
Цена билета 50 рублей

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

□ **ПРОДАЕТСЯ** 2-комнатная квартира в Сосенском, 5 этаж 5-этажного кирпичного дома, ул. Кирова, 18. Цена договорная. Телефоны: 8-926-210-77-57, 8-906-728-34-43.

□ **ПРОДАЕТСЯ** 1-комнатная квартира в пятиэтажном доме, г. Сосенский. Общая площадь – 32,7 м². Тел. 8-916-130-61-60.

□ **ПРОДАЕТСЯ** или сдается 1-комнатная квартира без мебели по адресу – г. Сосенский, м-н Победы, 46. Тел. 8-953-320-51-80.

□ **ПРОДАЕТСЯ** половина дома в г. Сосенском по ул. переулок Шахтерский д.5, кв. 1, общая площадь – 50,2 м². Газ, вода, телефон, центральное отопление, канализация, земля 5 соток. Тел. 4-29-19, 8 -910-948-06-62.

Главный редактор И.Н Токарева.

Наш адрес: 249710, г. Сосенский Калужской обл., ул. Ломоносова, 13. Телефон/факс: 4 – 12 – 14
E-mail: s_city@kaluga.ru

Электронная версия: www.nggazeta.ru

Газета выходит 1 раз в неделю

Материалы под рубрикой «Бизнес»
публикуются на правах рекламы.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать
с позицией редакции. За рекламу и объявления редакция ответственность не несет.
Номер набран и сверстан в редакции газеты «Наш город», отпечатан в Калужском ГП «Облиздат», г. Калуга, пл. Ст. Торг, 5.

Расписание богослужений на ноябрь в храме преподобного Серафима Саровского

3, четверг

17.00 – Всенощное бдение.

4, пятница

9.00 – Празднование Казанской иконы Божией Матери. Божественная литургия.

17.00 – Всенощное бдение.

5, суббота

9.00 – Дмитриевская родительская суббота. Заупокойная литургия. После литургии – общая панихида.

17.00 – Всенощное бдение.

6, воскресенье

9.00 – Иконы Божией Матери «Всех скорбящих радость». Божественная литургия.

8, вторник

9.00 – Великомученика Дмитрия Солунского. Божественная литургия.

12, суббота

9.00 – Молебен.

17.00 – Всенощное бдение.

13, воскресенье

9.00 – Неделя 22-я по Пятидесятнице. Божественная литургия.

19, суббота

9.00 – Молебен.

17.00 – Всенощное бдение.

20, воскресенье

9.00 – Неделя 23-я по Пятидесятнице. Божественная литургия.

21, понедельник

9.00 – Собор Архистратига Михаила и прочих Небесных Сил Бесплотных. Божественная литургия.

26, суббота

9.00 – Свт. Иоанна Златоустого, архиепископа Константинопольского. Божественная литургия.

17. 00 – Всенощное бдение.

27, воскресенье

9.00 – Апостола Филиппа. Божественная литургия. Заговенье на Рождественский пост.

★ Г О Р О С К О П ★



ОВЕН (21.03 – 20.04)

События и внутренние переоценки исключительной значимости будут иметь место на этой неделе. Есть возможность начать что-то с чистого листа. Постарайтесь держать под контролем эмоции и не упускайте возможности, которые настойчиво о себе заявят. В любви это время откровений и признаний. До пятницы у вас будет возможность расставить все точки над i. В выходные уже более спокойно начинайте выстраивать новую линию отношений, разобравшись со своими истинными чувствами. Благоприятные дни: 9, 11; неблагоприятные: 7.



ТЕЛЕЦ (21.04 – 21.05)

Будут пересмотрены отношения или появятся новые предложения о союзах, сотрудничестве. Часть связей может быть нарушена, не исключены расставания. Но представится и редкая возможность притянуть к взаимопониманию, откровенно обсудить все, что волнует. Среда и четверг оптимальны для начала новых дел. В романтических отношениях легко будут преодолены барьеры. Только старайтесь видеть происходящее в правильной перспективе. Благоприятные дни: 8, 9; неблагоприятные: 13.



БЛИЗНЕЦЫ (22.05 – 21.06)

Возможны перемены на работе, к которым вы будете относиться крайне эмоционально. Проявляются проблемы в отношениях с коллегами, легко будут возникать конфликты. Разобраться с положением вещей постараитесь во вторник. В это время легко будут проясняться обстоятельства, а приходящие идеи и предложения могут открыть вам новые горизонты. На выходные дни планируйте активный отдых, можно отправляться в дальние поездки. Благоприятные дни: 11; неблагоприятные: 7.



РАК (22.06 – 23.07)

Калейдоскоп впечатлений на этой неделе вам обеспечен. Если вы влюблены, то роман может получить стремительное развитие. Во всех остальных делах тоже будет отмечаться обновление и потребность творческих подходов к решению вопросов. Попробуйте наполнить свою жизнь разносторонними делами, совмещайте деловые интересы с общением и другими удовольствиями. Вы можете встретить людей, с которыми в дальнейшем вас связуют общие проекты или более интимные чувства. Благоприятные дни: 10, 11; неблагоприятные: 9.



ЛЕВ (24.07 – 23.08)

Ваша интересы на этой неделе будут сосредоточены на темах дома и семьи. Время воплощать планы, которые ждали своего часа. Попробуйте сплотить своих близких вокруг какой-то общей задачи, и пусть ваш вклад будет достаточно весомым, чтобы и дальше было желание продолжать начатое дело. Для неженатых Львов этот период может быть насыщен встречами и впечатлениями романтического характера. События в середине недели могут быть отдаленными последствиями. Благоприятные дни: 7, 9.



ДЕВА (24.08 – 23.09)

Вас ждет много новостей. Можно начинать новые дела или вносить изменения в то, чем вы занимаетесь. Дел, поездок и визитов предстоит, как никогда, много. Не откладывайте на следующую неделю важные мероприятия и крупные приобретения. Сейчас вы можете получать много приятных знаков внимания со стороны противоположного пола. Но если цените отношения с постоянным партнером, то старайтесь не вызывать чувства ревности и обиды. Благоприятные дни: 7, 12; неблагоприятные: 10.



ВЕСЫ (24.09 – 23.10)

Вам нужно подумать, какие источники материальных поступлений вы не использовали в той мере, как это возможно. У вас есть еще месяц, чтобы укрепить свои позиции и позаботиться о вкладах и накоплениях. Расходы сейчас тоже могут быть повышенными, но это поможет вам закрепить успехи, которых вы достигли в последнее время. Любовь, удовольствия, общение на этой неделе оставят яркие впечатления. Но все происходящее может иметь и отдаленные последствия. Благоприятные дни: 11; неблагоприятные: 7, 9.



СКОРПИОН (24.10 – 22.11)

Эта неделя будет переломным периодом в отношениях, которые имеют для вас большое значение. Ключевые события произойдут в среду и четверг. Держите эмоции под контролем, если на эти дни вы планируете мероприятия, от которых зависят ваши перспективы в будущем. Вы можете получить ответы на вопросы, которые долгое время не решались задать. Но будьте готовы, что после ответов вам придется принимать решение, которое может нарушить стабильность вашей жизни. Благоприятные дни: 8, 9; неблагоприятные: 13.



СТРЕЛЕЦ (23.11 – 21.12)

Вы будете посвящать большую часть своего времени личным делам. Возможно, какая-то тайна или скрытые факторы отношений захватят ваше воображение. Участие в различных мероприятиях окажется полезным и для развития деловых связей. Пользуйтесь приходящими возможностями, даже если не сразу удастся понять, кто и почему оказывает вам протекцию. В течение ближайшего месяца вы сможете в более спокойной обстановке оценить свои новые позиции и перспективы. Благоприятные дни: 10, 12; неблагоприятные: 8.



КОЗЕРОГ (22.12 – 20.01)

Придерживайтесь гибкой позиции и не оказывайте заметного сопротивления, если ощущаете давление со стороны коллег или обстоятельств. Пусть ситуации проявятся в подробностях. В понедельник обсуждения, разговоры, переписка помогут разобраться, все ли идет по плану. Работа в группе, встречи с друзьями и другие варианты совместной деятельности сейчас открывают для вас новые горизонты. Если планируете перемены в личной жизни – действуйте активнее. Благоприятные дни: 13, 11; неблагоприятные: нет.



ВОДОЛЕЙ (21.01 – 19.02)

Ритм жизни будет требовать от вас полного включения в дела и отношения. Пока ваши интересы будут сосредоточены почти полностью в деловой сфере, могут возникнуть проблемы с теми, кто ждет от вас любви и внимания. Планируйте встречи или свидания в среду и четверг, если хотите избавиться от неопределенности в чувствах. События этой недели могут поставить вас перед сложным выбором. Но именно в это время начинается период осуществления ваших планов. Благоприятные дни: 9; неблагоприятные: 10.



РЫБЫ (20.02 – 20.03)

Используйте альтернативные возможности, которые будут появляться в вашей работе. Предложения и новые идеи могут оказаться очень полезными, как и настрой освоить очередное направление деятельности. Можно планировать на эту неделю командировки, участие в тренингах, семинарах. Возможны знакомства и делового, и романтического характера, которые будут иметь для вас большое значение. Все самое важное сделайте на этой неделе. Благоприятные дни: 7, 11; неблагоприятные: 13.

Заказ №

Тираж 1000. Объем 2 п.л

Подписано к печати:

по графику – 17.30;

фактически – 17.31.